




“Bana 25 sene önce deselerdi ki ‘25 sene sonra halen eczanelerin sahibi, mesul müdürü 
eczacı olacak. Halen eczacı kooperatifleri piyasayı belirleyici, denetleyici, yönlendirici 
güçte olacak; eczacılar kendisini kim yöneteceğini kendi karar verecek…’ ‘Çok büyük 
başarı olur’ derdim. Bir yanda market, zincir eczaneler; bir yanda da varlığını koruyan 
halk eczaneleri. Yaşanan birçok sıkıntı var ama halk eczanelerinin korunuyor olması 
muazzam bir başarı. Bu başarıda bu örgütü 69 yıl önce kurumsallaştıran ve bugüne 
kadar görev yapan her arkadaşımızın emeği büyük emeği var.” 

“HALK ECZANELERİNİ KORUDUK”

“Halk eczaneleri hastayı da kamuyu da mesleğin kendisini de korur. Sosyal güvenlik 
sisteminin primlerle değil, adil toplanmış vergilerle desteklendiği; eşit, ayrımsız ve 
mümkün olduğunca ücretsiz, özel hastaneleri kendi pozisyonunda değerlendiren bir 
sistemi bizden duyacaksınız. Devlet öyle bir açmaz yarattı ki; asgari ücret alan için çok 
düşük, veren için çok yüksek. Bıraksa da kur gitse başka sorunlar var. İlaç fiyatını 
sembolik yapmak, eczacı emeğini arındırmak, eczacının ilacı raftan alıp hastaya 
verirken kutuya kattığı değerin bilgi olduğunu görerek bir sistem kurmak lazım.” 

“SAĞLIK HİZMETLERİNE SON DERECE KAMUCU BAKIYORUZ”

“Ben Türk Eczacıları Birliği Genel Sekreteri iken en çok ARGE odasında otururdum. 
Sayın Domaç’ın, Sayın Erdoğan Çolak’ın yönetimlerinde meseleyi doğru okuyan 
birçok arkadaşımızla tartışırdık. Bir büyük beyaz tahtaya yazdıklarımız duruyor. ‘TEB 
eczane otomasyon sistemi olmalı, elektronik reçeteyi konuşmalı…’ İspanya’nın pilot 
uygulamasını gidip gördük. O tabloda olanlar gerçekleşti. Diyorduk ki ‘İlaç - ilaç 
etkileşimine kod yazacağız ve ‘Hastayı uyarmalısınız’ uyarısı çıkacak.’ Şimdi yapay 
destekli farmasötik bakım asistanına TEB yatırım yapıyor. Mehmet Başkan hep ‘Burası 
imbik gibidir’ der. Kaliteli kadrolarıyla dünyaya bakar, sorunları doğru tespit eder, 
mücadeleyle iş bir noktaya gelir.” 

“’BURASI İMBİK GİBİDİR, ÖYLE ÇALIŞIR’”

“Eczacılık fakültelerinin kontenjanlarının sınırlanması, artık ilaç sanayiine, ARGE’ye, 
akademiye eczacı yetiştirilmesi planlanmalı. Yoksulluk en büyük tehdit. Temel 
vatandaşlık gelirinin uygulaması lazım. Eczanelerde tek tek çocuk bezleri, kadın pedleri 
satılıyor. Kadın ve çocuk sağlığı yoksulluk yüzünden tehdit altında. Hasta sohbetlerini 
evde eşimden dinliyorum, gırtlağım düğümleniyor. Prime değil, vergiye dayalı; kiranın 
da katılım payının da primin de alınacaksa gelire göre alındığı ya da doğrudan adil vergi 
sisteminin olduğu bir Türkiye’yi umut ediyor, müjdeliyor ve ona doğru ilerliyoruz.”

“EŞİMDEN DİNLİYORUM, GIRTLAĞIM DÜĞÜMLENİYOR”

“Cumhuriyet’in 102’nci yılında ve Türk eczacılarının da meslek birliklerinin 69’uncu 
yılında artık bir dönüşüme, yeni bir kurucu iradeye ihtiyaç var. Cumhuriyet’in yurttaşın 
üzerine titrediği, tüm vatandaşların kendini güvende hissettiği ve sanayiciye, 
ihracatçıya, üreticiye düşmanlık yapmadan ama yeni bir kalkınma modeliyle, vergiyi de 
miras hukukunu da doğru kurguladığımız bir Türkiye mümkün. Kimse enseyi 
karartmasın. Eczacılıkta da mesleği kaptırmadan, eczacıyı köleleştirmeden buraya 
getirdik. Her şey çok güzel olacak.”

“KALKINDIĞIMIZ, ADALETLİ PAYLAŞTIĞIMIZ NOKTAYA TAŞIYACAĞIZ”
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Genel Başkanımız Özgür Özel, İstanbul Sultangazi‘de gerçekleştirilen Millet 
İradesine Sahip Çıkıyor Mitingi’ne katıldı.
“Maalesef Sultangazi’yi hiç alamadık ama kusuru kendimizde aradık. Çok çalıştık, 
seçimde yüzde 33 aldık. Ama büyük demokrasi ittifakı İstanbul’u kazandığı gibi 
Sultangazi’yi de Türkiye’yi de kazanacak ve Cumhurbaşkanı’nı belirleyecek. 2019 ve 
2024 seçimlerinde Sultangazi’de çalıştım. Ekrem Başkan’a bir elinde Anne Kart, bir 
kolunda çocuğu kalp yapan genç anneyi de gördüm. Ekrem Başkan ve bütün 
başkanlar öyle çok yüreğe dokundular ki bunları böyle korkuttular. Bu ülkenin 
geleceğinde bizim başkanlar var, Ekrem Başkanlar var. Bu yüzden darbenin 
hedefindeyiz. Ama inadına direneceğiz.”

“BALTAYI TAŞA VURDUNUZ;
MİLLET İDDİANAMEYİ DE İFTİRALARI DA OYUNU DA GÖRDÜ”
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“1990’larda Gazi’de yaşananlar dün gibi. O zaman bu ilçenin barışını, kardeşliğini hedef 
aldılar. Şimdi de maalesef bu ilçe uyuşturucu çetelerine teslim edilmeye çalışılıyor. 
Uyuşturucu artık ilkokul önlerine kadar inmiş durumda. Dünyada Organize Suç 
Endeksi’nde Türkiye, 193 ülke içinde 183’üncü sırada. İnanmazsınız Irak, Afganistan 
gerimizde. Her gelen İçişleri Bakanı, bir öncekini çetelere yol vermekle suçlayıp arkadan 
bilgiler sızdırıyor. Erdoğan samimi olsa bu işin kökünü kazımak an meselesi. Torbacılar 
köşe başında, baronlar yatta. Ekrem Başkan Silivri’de, 2 bin 352 yıl isteniyor.”

“İLÇE ÇETELERE TESLİM EDİLMEYE ÇALIŞILIYOR”

“Erdoğan 2018’de ülkenin yönetimini tek adam rejimine çevirirken, Sağlık Bakanı 
atadı, özel hastanesi var; Turizm Bakanı atadı, tur şirketleri var; Milli Eğitim Bakanı 
atadı, özel okul zincirleri var. Ülkeyi şirket gibi yönetmeye başladı. Şirketinin adı; 
‘Kara Düzen Anonim Şirketi - KADAŞ.’ Yönetim Kurulu Başkanı; kendisi. Yönetimi; 
besledikleri, atadıkları. Sermayesi; verginin yüzde 89’unu topladıkları emekliler, 
emekçiler, çalışanlardan. İşçiler; 86 milyon hepimiziz. Sadece zenginlerin çıkarları, 
beyefendilerin yapıştıkları koltukları güvende. Andolsun ki AK Parti’nin kara 
düzenini yıkacağız. Ayakkabı kutucularını değil, bütün kaynakları Sultangazi için 
kullananları göreve getirecek millet.”

“MİLLET AYAKKABI KUTUCULARI GÖREVE GETİRMEYECEK”

“Kronik hale gelen bir ekonomik krizin içindeyiz. En düşük emekli maaşı, 22 yıl önce 8 
çeyrek altın alıyordu. Şimdi 1,5 çeyrek altın alıyor. Meydanın yüzde 80’i emekli, dörtte 
üçü de en düşükten. Asgari ücretli 7 çeyrek altın alırken 2 çeyrek altına düştü. Geçmişte 
1 kilo buğday satıp 1 litre mazot alıyordu çiftçi. Şimdi 1 litre mazot için 6 kilo buğday 
satıyorlar. Pamuk üreticisi 1 kilo pamuk satıp 2,5 litre mazot alırken, 2,5 kilo pamuk satıp 
1 litre mazot alabiliyor. AK Parti’nin geldiği gün gibi olsa emekli maaşı 80 bin lira, asgari 
ücret 75 bin lira olacak. Alman Hans 350 liraya dana kıyma alıyor, bizim 22 bin lira maaş 
alan Hasanımız 900 liraya. Bu kara düzendir, eninde sonunda yıkılacak.”

“EKONOMİK KRİZ, KRONİK HALE GELDİ”

“Sultangazi çok değerli canlarımızın, Alevi vatandaşlarımızın yoğun olarak yaşadığı 
bir ilçe. Bütün canlar biriz. Ama uygulamaya geldi mi, vallahi değiliz. Yıllardır söylerim, 
konjonktürel söylemiyorum; bu ülkede Alevilerin eşitlik sorunu vardır, bu sorunu 
görmeyen ahmaktır, alçaktır. İşine gelince Alevilere ‘Gel canım’, hizmete gelince, 
‘Bana var, sana yok canım.’ Bizim iktidarımızda bir Alevi ‘Tam olarak eşit yurttaşlığımı 
hissettim’ diyene kadar gereği yapılacak. Madımak utanç müzesi yapılacak, cemevleri 
ibadethane yapılacak, Aleviler anayasada da eşitliği altı kalınca çizilerek yazılacak.”

“Artık AK Partisi siyasi rekabeti bıraktı. Bir kere yenildi, bir anda şanzımanı dağıttı. Bir 
Cumhuriyet Başsavcısı eliyle, Tayyip Erdoğan minderden kaçarken sahaya cübbeli 
savcıları sürüyorlar. 19 Mart günü başlattıkları darbe sürecini ilerleterek Cumhuriyet 
Halk Partisi’ni geriletebileceklerini sanıyorlar. Bütün dünya otoriter liderlerin nasıl 
yükseldiğini, demokrasiye neler ettiğini yazan kitaplarla dolu. Ama dünyada bu otoriter 
popülist liderlerin nasıl yenildiklerini ve yerine nasıl demokrasinin geldiğini yazan bir 
kitap yok. Yazım aşamasında, siz yazıyorsunuz 71 mitingdir bu meydanlar yazıyor.”

“KAYBETTİKLERİ ANDA DEMOKRASİ TRENİNDEN İNDİLER”

“ALEVİLERİN EŞİTLİK SORUNU VAR”
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“İddianame çıktı, 15 gizli tanık, 76 itirafçı, iftiracı. Tek kanıt olmadan sadece; ‘Ben 
böyle duydum, öyle biliyorum, böyle tahmin ediyorum.’ Ellerine kağıt verildi; 
‘Şirketine el koydum. At imzayı, kurtar’, ‘Evladından seni ayrı koydum. At imzayı, 
kavuş.’ TRT dahil 12 - 14 kanal, ‘560 milyarlar lira yolsuzluk’ dediler, yalan çıktı. 
‘İBB’den bin 200 tane cep telefonu alınıp delegelere dağıtıldı’ dediler, tekinin 
ispatı yok. ‘Ekrem İmamoğlu’nun lüks arabaları’ dediler, MHP’lilerinin çıktı. ‘Fatih 
Keleş’in evindeki parkenin altından 2 milyon dolar çıktı’ dediler, söyleyen gazeteci, 
‘İnsan bazen yalan atar’ dedi, işin içinden çıktı. ‘İçi para dolu’ dedikleri bavulda 
jammer çıktı. Kurt yediği ayazı unutmaz. Hesabını soracağız.”

“YALANCININ ALNINA DAMGAYI VURUYORUZ”

“Erdoğan, nasıl FETÖ’de baltayı taşa vurdun… Ben ‘Ergenekon, Balyoz. Kumpas’ 
dedim. Arkasında durduğun Zekeriya Öz, Genelkurmay Başkanı’nı terör 
örgütünün başı yapıp hapse attı. Zekeriya Öz sonra sıçan gibi yurtdışına kaçtı. 
Mustafa Balbay da Mehmet Haberal da İlker Paşa da aramızda alnı açık, başı dik 
geziyorlar. Aynı kumpasın içindesiniz. AK Toroslar çetesinin arkasında 
duramadığını görüyorum. O bomboş iddianameyi savunamayacak hale geldin. AK 
Toroslar çetesini dağıtın. Tutuksuz yargılama yapın. TRT’den canlı yayınlayın. 
Artık milletin derdine odaklanılsın. Hizmet yarışı olsun.” 

“BELLİ Kİ İDDİANAMEYİ SAVUNAMAYACAK HALE GELDİN”

“Terörsüz ve demokratik bir Türkiye istiyoruz. Sorumluluğunu samimiyetle 
üstlendik, üstlenmeye devam ediyoruz. Ama bir yandan bizim üç, DEM’in 10 
belediyesi kayyımla yönetiliyor. Kürtlerin belediye meclislerine girmesi suç 
sayılıyor. Selahattin Demirtaş ve siyasi tutsaklar içeride tutuluyor. Meşru siyaseti 
takip ederiz, meşru muhataplara sonuna kadar saygı duyarız. Cesaret edemediği 
işi başkasına yaptıran Erdoğan, yapamıyorsan getir sandığı, yapacaklar göreve 
hazır. Cumhuriyet Halk Partisi bu milleti hiç kandırmadı, hiç kandırmayacak. Hiç 
aldanmadı, hiç aldanmayacak.”

“MEŞRU SİYASETİ TAKİP EDERİZ”

“Sırrı Süreyya Önder anlatmıştı; ‘Bu Akın Gürlek’i sen bilmezsin. Biz 2015’te 
Dolmabahçe sürecine girdik. ‘Git’ dediler, gittik. Nevruz’da ‘Mektubu sen 
okuyacaksın’ dediler, barış olsun diye okudum. Duracak bayrağın yerine kadar 
söylerken Erdoğan zoru görünce ‘Dolmabahçe’den haberim yoktu’ dedi. Kendi 
heyetini siyaset dışına, bizim tarafı mahkemelerin önüne attı. Mektuptan 3,5 yıl 
hapis cezası aldım.’ Akın Gürlek’e ‘Bana buradan verme, başka maddeden iki katını 
ver. Bir daha barış için inisiyatif alacak kimse bulamaz devlet’ demiş. Diyor ki ‘Bastı 
3,5 yıl cezayı, acımadı.’ İşler değişince hapse atan Akın Gürlek şimdi bizimle 
uğraşıyor. Bu çelişki durdukça nasıl ilerleyecek bu ‘süreç’?”

“BİR TARAFTA ZULÜM, BİR TARAFTA BARIŞ OLMAZ”
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“‘SAYIN ERDOĞAN’A İTHAF EDİYORUM’ DİYE YAZMAMIŞ,
İDDİANAMENİN BAŞINA SİYASİ DEĞERLENDİRME KOYMUŞ”
Genel Başkanımız Özgür Özel, Silivri Cezaevinde gerçekleştirdiği görüşmelerin 
ardından gazetecilere açıklama yaptı.

“İddianame çıktı, gördünüz. Martın 19’u ile 23’ü arasında dört gün boyunca Ekrem 
Başkan’a ve arkadaşlarımıza ‘Bir gizli tanığın ifadeleri var…’ Teker teker söylediler. 
‘Meşe, şunu söyledi, ne diyeceksin?’ Cevapları hep şu; ‘Asla yok. İspatlanamaz.’ 
‘Şimdi iddianamede Meşe yok. Süreç içinde bunlarla ters düşmüş. Meşe’nin 
fonksiyonunu İlke’ye yükleyeceksin; oyuncu değişikliği olmaz. Oyun değil bu; 
insanların hayatı, gerçeğin ta kendisi.   Anayasa Mahkemesi de diyor ki ‘Sırf gizli 
tanığın demesiyle olmaz.’ Dediklerinin kanıtlarını bulacaksınız savcı olarak.”

H A F TA L I K E -BÜLTEN



“Yalanı koyuyoruz. Sen yalanı atmaya utanmıyorsun, ben damgayı vurmaya mı 
çekineyim? ‘Bazen insanlar yalan söyler, Ağzımdan kaçmış.’ Ağızdan, ‘Parkenin 
altından 2 milyon dolar çıktı’ diye laf mı kaçar? Yargılamanın canlı izleneceği, o 
sırada bir münafıklığın yapılamayacağı bir kanal istiyoruz. TRT’nin o kanalı hiç 
olmazsa benim vergimle bana karşı haksızlık yapmak yerine bir canlı yayın 
gerçekleştirir. İsteyen her televizyonun canlı vereceği frekans istiyoruz. Hiç 
olmazsa iddianame okunur, cevapları verilir televizyondan da. Bu açıdan Silivri’ye 
moral vermeye geldik, moral bulduk.”

“VİDEOMUZU TAYYİP BEY DE ÇOK BEĞENMİŞ”

“Grup toplantımızdaki videoyu çok beğenmişler, Tayyip Bey’in de reaksiyon 
verdiğini duyduk. Dünkü filmi ben mi çektim? Siz çektirdiniz. Senaristi Çağlayan 
Adliyesi’nde, oyuncuları bütün yaz boyunca yandaş kanallardaydı. Biz sadece 
parçaları yapıştırdık. AK Toroslar çetesi gururla sunar… Kendi filminde TUSAŞ’ımızın 
KAAN’ını gösteriyor. Gel, AK Partili belediyelerle CHP’li belediyelerin hizmetlerini 
karşılaştır. Bir kent lokantasını markalaştırmak kolay iş mi? Sıfır kreş, yurt yaptın. 770 
kreş, 78 yurt açmışız, kolay iş mi? Millet boşuna mı yüzde 65’ini CHP’ye verdi?”

“MİLLET BOŞUNA MI YÜZDE 65’İ CHP’YE VERDİ”

“Erdoğan’a bir çağrımız vardı. ‘Geri vites yaptın’ demeyeceğim. Çağrıdan sonra 
buraya dönüyorsa anlamlıdır. Geçen hafta kürsüyü tutarak diyordu ki ‘Hırsız, 
yolsuz…’ ‘Yanlış yapıyorsunuz’ dedik. Erdoğan’ın şimdi ‘Ben bu davanın savcısı 
değilim, bir yerinde yokum’ demesi için savcısısın tutuksuz yargılamanın önünü 
açması lazım. İddianamede ‘ahtapotun kolları’ var. ‘Sayın Erdoğan’a ithaf 
ediyorum kitabımı’ diye yazmamış Akın Gürlek. Başta bir siyasi değerlendirme ve 
sonunda hedef; ‘CHP’ye kapatma davası’. ‘Bu dava siyasidir’ diyorduk başına 
sayfalarca siyasi değerlendirme koymuş.”

“İDDİANAMEDE ‘AHTAPOTUN KOLLARI’ VAR”

“Deprem bölgesindeki konut meselesi utanç meselesidir. Milletin karşısına çıkıp 
‘Bir yıl içinde konutları bitireceğiz’ dediniz. Üç yılın sonundayız, halen 350 bin 
depremzede konteynerde ya da gurbette. Bu davada da ‘O da CHP’li, bu da 
CHP’li…’ Savcı AKP’li, fikri veren AKP’nin başı. Kişi, kendinden bilir işi; Tayyip Bey 
yargılanırken Albayraklarla yaptıkları işlere o dönemde ‘sistem’ diyorlar. Parayı 
alıp da evden sıfırlamamışız. Sıfır olan kreşi 770’e çıkarmışız. Bundan dolayı hapis 
yatacaksa da yatsınlar. İki sene, seçime kadar aslan gibi yatar, kahraman olarak 
çıkarlar. Süreç, AK Parti’yi daha dibe çekiyor.”

“ERDOĞAN’IN İBB BAŞKANLIĞINDA ‘SİSTEM’ DERLERMİŞ”

“Sayın Bahçeli ip attığında da ‘Adaya gideceğim’ deyince de grubu alkışlıyorlar. 
Sayın Erdoğan ne ‘ada’, ne ‘İmralı’, ne başka bir şey diyor. Sürecin içinde derenin 
derinliğini MHP’ye ölçtürecek. Kendi bu sürecin çözümünden menfaat bekleyecek. 
‘Oslo görüşmelerini devlet yapıyordu, duble yolları AK Parti.’ Öyle mi? Böyle 
konforlu bir siyaset alanı bitti Tayyip Bey’in. Ülkeyi yönetiyorsa sorumluluk alacak. 
Tayyip Bey’in cevabını, AK Parti’nin tutumunu bir göreyim. Ekrem Bey’le biz bu 
konuları da konuşuyoruz, tespitlerimiz de ortak. Yetkili organlarımızla alacağımız 
kararı duyuracağız.”

Video için Tıklayın!

“‘DERENİN DERİNLİĞİNİ MHP ÖLÇSÜN’ DİYOR”
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İki öğretmenin evladı olarak çok iyi biliyorum ki 
öğretmenlik sabrın, adaletin ve umut 
üretmenin adıdır. Atanmayan öğretmenler 
başta olmak üzere tüm eğitim emekçilerinin 
hakkını aramak, nitelikli ve eşit eğitim için 
mücadele etmek hepimizin sorumluluğu. 24 
Kasım Öğretmenler Günü’nde; 
Başöğretmenimiz Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ü saygıyla anıyor, tüm 
öğretmenlerimizin gününü kutluyorum. Hak 
ettikleri değeri görecekleri günler çok yakın.

SOSYAL MEDYADAN

H A F TA L I K E -BÜLTEN

Kadınların güvende ve özgürce yaşayabilmesi için; 
şiddetin, caydırıcı düzenlemelerle önleneceği güçlü 
bir sistemi inşa etmek gerekir. Bunu yapmak siyasi 
bir tercihtir. Bu ülkede birileri güvende tutulurken, 
kadınlar başta olmak üzere milyonlar güvencesiz 
bırakılıyorsa, bu durum siyasi tercihlerin sonucudur. 
Milletin takdiriyle iktidara geldiğimizde, İstanbul 
Sözleşmesi’ni yeniden yürürlüğe koyacak, kadına 
yönelik şiddete karşı atılması gereken adımları 
cesaretle atacağız.
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Genel Başkan Yardımcımız Burhanettin Bulut, 19 Mart siyasi darbesinin ardından TRT’nin 
başını çektiği yandaş kanalların adeta siyasi bir linç kampanyası yürüttüğüne işaret etti.

“TRT, 19 Mart darbesinin medya kolu oldu. İddianamenin açıklanmasıyla birlikte ilk bir hafta 
12 saat 7 dakika 13 saniye süreyle, tek yanlı ve masumiyet karinesini yok sayan yayınlar 
yaptı. Bu tablo ‘duruşmalar TRT’den canlı yayınlansın talebimizin haklılığını ortaya 
koymaktadır. TRT ekranları; çirkin linç kampanyalarının, hedef göstermenin, sopa gibi 
kullanılan siyasi söylemlerin merkezi olamaz.”

"TRT, 19 MART DARBESİNİN MEDYA KOLU OLDU"

Genel Başkan Yardımcımız Gökçe Gökçen, TBMM’de bütçe görüşmeleri sırasında Adalet 
Bakanı Yılmaz Tunç’a seslendi.

“İstanbul Cumhuriyet Başsavcısı bugünkü röportajında ‘Başsavcı olunca yönetimden istifa 
ettim’ diyor. Belge var; 29 Kasım 2024 tarihinde başlayan, 2027’de yapılacak genel kurul 
toplantısına kadar sürecek bir görevden bahsediyoruz. O görev ise 6 Ağustos 2025’te 
sonlanmış görünüyor. Anayasa’nın 140. Maddesi, kanun hükümleri açık. HSK Başkanı olarak 
neden işlem yapmadınız, yapacak mısınız?”

“HAKİM VE SAVCILAR İÇİN HÜKÜMLER AÇIK; HSK BAŞKANI OLARAK NEDEN İŞLEM YAPMADINIZ?”

Parti Sözcümüz Deniz Yücel, genel merkezimizde kurultay hazırlıkları, program 
çalışmaları ve güncel siyasi gelişmelere ilişkin basın toplantısı düzenledi. 

“Türkiye’nin birinci partisi olma sorumluluğuyla hazırlanan parti programımız, ülkemizin 
ihtiyacı olan yol haritasıdır. Yaşanan krizlere çözüm ve çare üreten, bu kara düzene son 
veren irade olmaktaki kararlılığımızı sürdürüyoruz ve tarihsel bir sorumluluk alıyoruz.”

“PARTİ PROGRAMIMIZ, TÜRKİYE’NİN İHTİYACI OLAN YOL HARİTASIDIR”
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Genel Başkan Yardımcımız Gamze Taşcıer, emekli olup çalışanların emekli 
maaşının kesileceği yönündeki haberlere ilişkin açıklama yaptı.

“Bir ülkede emekli maaşı açlık sınırının altında kalmışsa, kiralar bir maaş tutuyorsa, 
market raflarına bakmak, pazar tezgahlarının yanından geçmek artık lüks hale 
gelmişse, fatura, ilaç, ulaşım giderleri bir servet tutuyorsa çıkıp da ‘İkinci maaş 
alıyorlar demek’ vicdansızlıktır, ayıptır.”

“EMEKLİYİ ÇALIŞMAYA MAHKÛM EDEN
DÜZEN DEĞİŞMEDEN ÜLKEYE ADALET GELMEZ”

Genel Başkan Yardımcımız Suat Özçağdaş, “24 Kasım Öğretmenler Günü” 
dolayısıyla açıklama yaptı.

“Cumhuriyet Halk Partisi iktidarında öğretmen reform paketi kapsamında kamuda 
çalışan tüm öğretmenler kadrolu olarak görev yapacaktır. Ücretli öğretmenlik 
uygulamasına son verilecek, gerçek öğretmen ihtiyacını karşılayacak şekilde 
kadrolu öğretmen ataması yapılacaktır.”

"İKTİDARIMIZDA GERÇEK ÖĞRETMEN İHTİYACINI
KARŞILAYACAK KADROLU ATAMA YAPACAĞIZ"

Kadın Kolları Genel Başkanımız Asu Kaya, “25 Kasım Kadına Yönelik Şiddete 
Karşı Uluslararası Mücadele Günü” dolayısıyla TBMM'de basın toplantısı 
düzenledi. 

“Türkiye’nin dört bir yanındaki kadınların yaşadıkları şiddeti anlattıkları mektupları, 
bütçe görüşmesi sırasında Adalet Bakanı Yılmaz Tunç’un önüne koydum. Bakan, 
tekine bile açıp bakmadı diye düşünüyorum. Bu mektupların her biri devletin 
duvarlarına çarpıp geri dönen mektuplardır. Bu iktidarın politikası kadınları 
korumak değil, kadınları susturmaktır.”

"BU İKTİDARIN POLİTİKASI;
KADINLARI KORUMAK DEĞİL, SUSTURMAK"
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“BÖCEK AİLESİ TARIMDAKİ ANLAYIŞIN KURBANI, BAKAN İSTİFA ETMELİDİR”
Genel Başkan Yardımcımız Erhan Adem, İstanbul’da hayatını kaybeden Böcek ailesi ile 
ilgili açıklama yaptı.

“İkisi çocuk, dört canımız bir otel odasında kullanılan reçetesiz tarım ilacının yarattığı 
zehirli ortama yenik düştü. Bu, devletin en temel görevi olan denetimi yapmamasının, 
yıllardır görmezden gelinen uyarıların, masa başından yönetilen bir tarım politikası 
anlayışının sonucudur; yönetim faciasıdır.”

“YAPIP YAPACAĞINIZ, KORKARAK KAÇTIĞINIZ SANDIK GELENE KADAR: KÜLTÜREL MİRAS HALKINDIR”
Genel Başkan Yardımcımız Gökan Zeybek, vakıf taşınmazları ve kültür varlıklarına 
ilişkin düzenlemeleri içeren kanun teklifinin kabul edilmesine tepki gösterdi.

“Vakıflar Kanunu’nda yapılan değişikliğin TBMM’den geçmesi sürpriz olmadı. AKP, yıllardır 
kamu kaynaklarını ve kültürel mirası yandaş vakıflara yönlendiriyor.  Kamusal alanlarımızı 
‘vakıf’ adı altında sermaye gruplarının yeni fırsat projelerine dönüştürmelerine asla izin 
vermeyeceğiz.”

“MESEM, ÇOCUK MEZARLIĞINA DÖNÜŞTÜ; NASIL GÖZ YUMULABİLİYOR?
Genel Başkan Yardımcımız Aylin Nazlıaka, 15 yaşındaki Muhammet Kendirci’nin 
işkenceyle öldürülmesinin ardında ortaya çıkan ihmaller zincirine tepki gösterdi.

“Gerçek güç, çocukları yoksulluğa, sömürüye ve ölüme karşı koruyabilen devlettir. 
MESEM düzeni artık bir eğitim programı değil, çocuk mezarlığına dönüşen karanlık bir 
sömürü mekanizmasıdır. MESEM çocukları hayattan koparırken, bu ölümcül düzenin 
sürdürülmesine nasıl hâlâ göz yumuluyor?”

“ŞEHİR HASTANELERİNİN ARKASINDA
TÜRKİYE’NİN EN BÜYÜK YOLSUZLUĞU GİZLİDİR”
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Genel Başkan Yardımcımız Zeliha Aksaz Şahbaz, şehir hastanelerindeki kamu zararına 
ilişkin dönemin Sağlık Bakanları, Bakan Yardımcıları ve ilgili bürokratları hakkında 
"görevi kötüye kullanma", "ihmal", "kamu zararına sebebiyet verme" iddiasıyla suç 
duyurusunda bulundu. 

“Şehir hastaneleri, artık bir sağlık yatırımı değil; halkın parasının uluslararası sermayeye 
taşınmasının yolu olmuştur. Bu dev yapıların arkasında Türkiye tarihinin en büyük 
yolsuzluğu gizlidir.” 

H A F TA L I K E -BÜLTEN



Genel Başkan Yardımcımız Ulaş Karasu, TBMM Plan ve Bütçe Komisyonu'nda 
Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı'nın 2026 bütçesini eleştirdi.

“Aydın-Denizli Otoyolu'nda AK Partili milletvekiline ait firmanın geçiş garantileri 
artırıldı. Ülkenin bugünkü kurla 49 milyar lirası bir imza ile milletvekilinin cebine 
kondu. Çorlu tren faciası yaşandığında TCDD Genel Müdürü olan İsa Apaydın'ın 
şirketine 1,6 milyarlık ihale verildi. Bu mu adaletiniz?”

H A F TA L I K E -BÜLTEN
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“ÇORLU FACİASINDA TCDD GENEL MÜDÜRÜ OLAN APAYDIN’A İHALE VERİLDİ, BU MU ADALETİNİZ?”

Genel Başkan Yardımcımız Yankı Bağcıoğlu, bölgesel güvenlik ortamındaki 
kritik gelişmelere dikkat çekti.

“Devam eden üç binden fazla savunma projesi, ‘harekât ihtiyaç makamlarının’ 
görüşleri çerçevesinde tekrar önceliklendirilmelidir. Milli güvenliğimiz açısından 
‘acil, hayati ve kritik projelere’, ötelenen veya iptal edilen projelerden tasarruf 
edilecek ilave maddi ve insan kaynağı sağlanmalıdır.”

“BÖLGEDEKİ ARTAN SİLAHLANMA KARŞISINDA CAYDIRICILIĞIMIZ GÜÇLENDİRMELİ”

Gençlik Kolları Genel Başkanımız Cem Aydın’ın öncülüğünde 81 ilde gençlik 
kollarımız eş zamanlı basın açıklaması yaptı.

“İBB iddianamesinde seçim çalışmaları suç kapsamına alınmaya çalışılıyor. Kreş 
bağışları rüşvet olarak sunuluyor. Kurultayda atılan sloganlar bile delil niteliği 
taşıyormuş gibi dosyaya ekleniyor. Meclis düzenlemeyi yapmalı, duruşmalar TRT 
üzerinden canlı yayınlansın. 86 milyon gerçeği izlesin.”

“ÇİĞ YEMEDİK Kİ KARNIMIZ AĞRISIN; DAVA TRT’DE CANLI YAYINLANSIN”


